

Kurzprotokoll: Treffen des Vorstandes des Kreisverbandes Augsburg, dieBasis

Am 25.6.2021 ab 18:30 Uhr, in Radegundstr. 18, 86316 Friedberg/Wulfertshausen

Vorbereitung und Einladung durch den 1. Vorsitzenden Alexander Denner

Teilnehmer:

- Alexander Denner, 1. Vorsitzender
- Markus Ulrich, 2. Vorsitzender
- Verena Höhberger, 3. Vorsitzende
- Silvia Barresi, 4. Vorsitzende, Schwarmbeauftragte
- Christine Göppel, stellvertretende Schatzmeisterin, ab 19⁰⁰
- Andreas Kahnt, Schriftführer

Beginn: 18:20

1. Begrüßung
Aufgrund der anwesenden Teilnehmer ist die Versammlung beschlussfähig.
2. Feststellung der Tagesordnung – siehe weiteren Verlauf
3. Sonderpunkte des Vorstandes:
 - * Finanzen/Budget
Kontostand: ca 5.000€ - erwartete Kosten: für Plakate: 3.500€, Lüneburger Modell: geschätzt 2.000 – 5.000€
 - * Personalien
 - ** Wir wünschen uns einen Pressesprecher, ein Wunschkandidat wird die Tage befragt.
 - *** Aufgabenbeschreibung: Aufnahme und Pflege von Pressekontakten; Schreiben von Pressemitteilungen; Sprachrohr des Vorstandes; evtl. Pressebeobachtung
 - *** In Vorstand kooptieren? Generelle Zustimmung
 - *** Alex kümmert sich um das Weitere: Zustimmung und Absprache der Aufgaben.
 - * [Aufgabenliste in der Nextcloud](#):
 - ** AG Strukturvorlage von Alex
 - *** Über größere Aktionen soll der Vorstand vorab informiert werden. Größer ist, wenn finanzielle Aufwände das AG-Budget (siehe nächster Punkt) übersteigen oder wenn in der Öffentlichkeit geschätzt über 200 Personen berührt werden.
 - *** Werden Unternehmer und/oder Selbständige angesprochen, dann soll das über eine Liste in der Nextcloud erfolgen um Doppelansprachen insbes. wg Spenden zu vermeiden. Hierzu informiert der Vorstand extra wenn die Liste angelegt ist.
 - *** Budget: 300€ für jede AG bis Ende Sep frei gegen Beleg abrufbar, die AG-Ö bekommt es vorgeschossen – unter der Voraussetzung, dass über die Verwendung eine beanstandungsfreie Buchhaltung geführt wird.
 - *** Spendenakquise/Werbemittelverkauf: Ebenfalls mit beanstandungsfreier Buchführung – erste Prüfung nach 1Mo (Ende Juli, weitere nach je 2-3Mo), Einnahmen verbleiben bis 300€ bei der AG, Stichtag ist jeweils der Termin der Buha-Prüfung;
 - *** Eine erste Buchhaltungsprüfung erfolgt Ende Juli, weitere alle zwei oder drei

Monate – wird bei der Prüfung festgelegt, verantwortlich für die Buha ist der Ansprechpartner der AG für den Vorstand, idR die erstgenannte Person auf dem Registrierungsformular.

*** Der Vorstand wird ein Register erstellen um mehrfache Anfragen an Unternehmen/Selbständig zu vermeiden. Anschließend informiert der Vorstand die AGs. Voraussichtliche Bereitstellung des Registers: 1.7.2021

** Lüneburger Modell – konsensieren, aber wie? Der Vorstand kümmert sich um eine technische Plattform und sinnvolle Optionen.

** Plakate: Direktkandidaten kümmern sich um ihre eigenen Plakate;

4. AG Öffentlichkeitsarbeit

* Letztes Treffen gestern (24.6.) Abend

* Die E-Mailadresse oe-ag@dieBasis-Augsburg.de wird an Lisa, Ansprechpartnerin für den Vorstand, übergeben

* Die AG-Ö bedankt sich für den finanziellen Zuschuss für eine Geburtstagsfeier zum ersten Jahrestag der Basispartei.

* Botschaftertraining: MarkusB ist schon dabei, mit weiteren spricht der Vorstand.

5. AG Ernährung, Gesundheit, Landwirtschaft und Umweltschutz

* Diskussion zu CO2, Trinkwasser

* Einmischen in Glyphosat-Verlängerung

6. AG Familie und Soziales

* Nichts Erwähnenswertes.

7. Grillabend am 26.6.:

* Alex: Kümmert sich um Technik, insbesondere um's Streamen vom Bupa und/oder Fußball und darum, dass wir das Video zur Erläuterung des Lüneburger Modells zeigen können.

8. Stand der Unterschriftensammlung

Wir bauen noch Reserve für Alex und LV auf, Stand Klaus ist unbekannt.

9. Weiterer Ausbau der Homepage – es hat sich schon mancherlei wesentlich verbessert!

* Anpassung Impressum

* Veröffentlichung von Sitzungsprotokollen des Vorstandes

* Aufnahme eines Links wg https://diebasis.wiki/wiki/AG_Basiszeitung"

* Die Liste der AGs und ihrer Ansprechpartner wird optimiert

10. Beziehungen zu umliegenden Kreisverbänden

* Es wurden erste Telefonate geführt

* Voraussichtlich kommt eine Delegation des KV DAH-FFB zu einem der kommenden Stammtische

* Infos zu interessanten Vorträgen werden ausgetauscht

11. „Offenes Mikro“, Augsburg
 - * Gelegentlich werden interessante Termine bzw der Link zu deren Telegramkanal in „Augsburg für Mitglieder“ (auch ein Telegramkanal) veröffentlicht
12. Newsletter: Inhalte, Versanddatum
 - * Aktuell kein Newsletter geplant
13. Nächste Besprechung voraussichtlich Do, 1.7.2021, 18:30 Uhr, Ort kurzfristig

Ende: 22:30

Protokoll: Andreas Kahnt